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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα, 07 Ιανουαρίου 2026  

 

Προς: 

 
 
Θέμα: 
 

Τον Υπουργό Υγείας, κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη 

 

«Στοιχεία στελέχωσης, οργανικών θέσεων και υπηρετούντος 

προσωπικού στο Π.Γ.Ν.Θ. “ΑΧΕΠΑ”» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στο πλαίσιο της ανάγκης πλήρους, διαφανούς και τεκμηριωμένης λειτουργίας των 

δημόσιων νοσοκομείων, και εν προκειμένω  του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «ΑΧΕΠΑ», σας ζητώ την  να μου γνωρίσετε την αναλυτική 

αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης στελέχωσής του. 

 Η παροχή των εν λόγω  στοιχείων είναι απολύτως αναγκαία προς ενημέρωση της 

Βουλής  για την αξιολόγηση της επάρκειας του ανθρώπινου δυναμικού σε σχέση με τις 

αυξημένες υγειονομικές ανάγκες της περιοχής 

Το Π.Γ.Ν.Θ. «ΑΧΕΠΑ», ως νοσοκομείο αυξημένης ευθύνης, πανεπιστημιακού 

χαρακτήρα και αυξημένου φόρτου περιστατικών, καλείται να ανταποκριθεί σε σύνθετες 

υγειονομικές ανάγκες ολόκληρης της Βόρειας Ελλάδας. Ωστόσο, υπάρχουν 

επανειλημμένες αναφορές για σοβαρές ελλείψεις προσωπικού, οι οποίες επηρεάζουν 

τόσο την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας, όσο και τις συνθήκες 

εργασίας του υγειονομικού προσωπικού. 

 

Για τον λόγο αυτό, και προκειμένου να υπάρχει σαφής εικόνα της πραγματικής 

στελέχωσης του Νοσοκομείου με εργαζόμενους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας.  
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο συνολικός αριθμός των προβλεπόμενων οργανικών θέσεων 

προσωπικού του Π.Γ.Ν.Θ. «ΑΧΕΠΑ», κατανεμημένος ανά κατηγορία 

εργαζομένων (ιατρικό, νοσηλευτικό, λοιπό επιστημονικό, διοικητικό και 

λοιπό προσωπικό); 

2. Πόσοι ιατροί και νοσηλευτές παρέχουν σήμερα υπηρεσίες στο εν λόγω 

Νοσοκομείο με οποιαδήποτε άλλη εργασιακή σχέση ή σύμβαση (επικουρικοί, 

συμβασιούχοι, υπότροφοι κάθε είδους, λοιπές μορφές απασχόλησης), λόγω 

αριθμητικής ανεπάρκειας του υπηρετούντος σε οργανικές θέσεις 

προσωπικού;  

3. Ποια είναι τα αναλυτικά στοιχεία των οργανικών θέσεων ιατρών: 

o ανά κλινική και τμήμα, 

o με διαχωρισμό μεταξύ ιατρών του Εθνικού Συστήματος Υγείας (ΕΣΥ) 

και πανεπιστημιακών ιατρών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης, 

o καθώς και ο αριθμός των υπηρετούντων ιατρών σε σχέση με τις 

προβλεπόμενες οργανικές θέσεις; 

4. Πόσες είναι οι υφιστάμενες κενές οργανικές θέσεις ανά κατηγορία 

προσωπικού και, ειδικότερα για το ιατρικό προσωπικό, ανά κλινική και 

τμήμα; 

5. Έχουν υποβληθεί από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου κατά το έτος 2024-2025 

και μέχρι σήμερα αιτήματα ή εισηγήσεις προς το Υπουργείο Υγείας ή άλλους 

αρμόδιους φορείς: 

o για την κάλυψη των τυχόν υφιστάμενων κενών οργανικών θέσεων; 

o για την αύξηση των οργανικών θέσεων πέραν των ήδη 

προβλεπόμενων, και εάν ναι, ποιά ήταν η αντιμετώπιση από το 

Υπουργείο σας αυτών των αιτημάτων; 

. 
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Με εκτίμηση 

 

Αρετή Ι. Παπαϊωάννου 
Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης 
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